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ACQUAVIVA, A / G. FOURNIAL / P.GILHODES / J. 
MARCELIN. Chili De l'Unite populaire.  Editions Sociales, Paris, 
1971. First edition.  Paperback.  A good copy. 190pp. 12mo. Order
No. 219878/FF8B.

€16.00

ALLENDE, SALVADOR. Chile's Road to Socialism.  Penguin 
Books, England, 1973. First edition.  Paperback.  Good copy with 
slight browning to the edges, name inscribed on inside front cover. 
208pp. 12mo. Order No. 219871/FF8B.

€14.00

ANGELL, ALAN. Politics and the labour movement in chile.  The 
royal Institute Of Internal Affairs, London, 1972. First edition.  Dust 
Cover. Good, a little worn at the edges.  289pp. 8vo. With map of 
Chile.ISBN 0192149911. Order No. 219949/FF8F.

€44.00

ANGELL, ALAN. Politics and the labour movement in chile.  The 
royal Institute Of Internal Affairs, London, 1972. First edition.  Dust 
Cover. Good, a little worn at the edges.  289pp. 8vo. With map of 
Chile.ISBN 0192149911. Order No. 219953/FF8F.

€44.00

ANGELL, ALAN. Politics and the labour movement in chile.  The 
Royal Institute of International Affairs, London, 1972. First edition.
Red Cloth. Good, with slight dulling around spine.  289pp. 8vo. With 
map of Chile.ISBN 0192149911. Order No. 219940/FF8F.

€31.00

BARAHONA, HERNAN. Chile: An Accusation and a Warning. 
Presseagentur Orbis, Prague, 1979. First edition.  Dust Cover. Good. 
A good clean copy. 178pp. Large 12mo. Includes Photographs. Order
No. 219756/FF8B.

€34.00

BLAKEMORE, HAROLD. British Nitrates and Chilean Politics, 
1886-1896: Balmaceda and North. University of London, 1974. First 
edition.  Dust Cover. A good copy with slight chipping to the edges.
260pp. 8vo.ISBN 0485177148. Order No. 219927/FF8F.

€46.00

BOROVIK, GENRICH. The Tragedy of Chile. Black Book of the 
Junta's crimes. Novosti Press Agency Publishing House, Moscow, 
1974. First edition.  Paperback.  A good clean copy. 88pp. 8vo. with 
Photos. Order No. 220059/FF8F.

€20.00

BOROVIK, GENRICH. The Tragedy of Chile. Black Book of the 
Junta's crimes. Novosti Press Agency Publishing House, Moscow, 
1974. First edition.  Paperback.  A good clean copy. 88pp. 8vo. with 
Photos. Order No. 220058/FF8F.

€20.00

BUTLAND, GILBERT J. Chile. An Outline of its Geography, 
Economics, and Politics. Royal Institute of International Affairs, 
London, 1951. First edition.  Dust Cover. Slightly dulled with small 
tear.  128pp. 8vo. Includes maps. Order No. 219995/FF8F.

€36.00
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CARRASCO, ROLANDO. Chile's Prisoners of War.  Novosti 
Press Agency, Moscow, 1977. First edition.  Paperback. Good.  
311pp. Small 12mo. Order No. 219987/FF8F.

€18.00

CARRASCO, ROLANDO. Chile's Prisoners of War.  Novosti 
Press Agency, Moscow, 1977. First edition.  Paperback. Good.  
311pp. Small 12mo. Order No. 219989/FF8F.

€18.00

CARRASCO, ROLANDO. Chile's Prisoners of War.  Novosti 
Press Agency, Moscow, 1977. First edition.  Paperback. Good.  
311pp. Small 12mo. Order No. 219988/FF8F.

€18.00

CARRASCO, ROLANDO. Chile's Prisoners of War.  Novosti 
Press Agency, Moscow, 1977. First edition.  Paperback. Good.  
311pp. Small 12mo. Order No. 219986/FF8F.

€18.00

CARRASCO, ROLANDO. Chile's Prisoners of War.  Novosti 
Press Agency, Moscow, 1977. First edition.  Paperback. Good.  
311pp. Small 12mo. Order No. 219985/FF8F.

€18.00

CHILE. Chile: An Accusation and a Warning. Orbis Press Agency, 
Prague, 1979. First edition.  Dust Cover. Good, edges slightly worn in 
places.  159pp. Large 12mo. Order No. 219936/FF8F.

€25.00

CHIPPINDALE, PETER AND ED HARRIMAN. Juntas United! 
Quartet Books, London, 1978. First edition.  Paperback.  A good clean 
copy. 143pp. Large 8vo. This book 'is about hundreds of millions of 
people who today live under tyrannical régimes' (DW), 
illustrated.ISBN  0704332116. Order No. 220053/FF8F.

€32.00

CLARK, KATE. Chile. Reality and Prospects of Popular Unity. 
Lawrence & Wishart, London, 1972. First edition.  Paperback.  A fine 
copy. 142pp. 12mo. With foreward by Jack Woddis. Order No. 
219880/FF8B.

€16.00

CLEAVES, PETER S. Bureaucratic Politics and Administration 
in Chile.  University of California Press, Berkelely, 1974. First 
edition.  Dust Cover. Good.  352pp. 8vo.ISBN 0520024486. Order
No. 220043/FF8F.

€34.00

DEBRAY, REGIS. Conversations with Allende. Socialism in Chile. 
NLB, Great Britain, 1971. First edition.  Paperback.  Good clean copy. 
190pp. Large 12mo. Book includes an introduction.. Order No. 
219748/FF8B.

€16.00

DIPOLI, FINLAND. First Session of the International 
Commission of Enquiry into the Crimes of the Military Junta in 
Chile.  Dipoli, Finland, 1974. First edition.  Pamhlet. Good.  47pp. 
Large 12mo. Order No. 220006/FF8F.

€18.00
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DOCUMENTS. Meeting of the Juridical Sub-Commission of the 
International Commission of Enquiry into the Crimes of the 
Military Junta in Chile.  German Democratic Republic, Berlin, 1977. 
First edition.  Pamhlet. Good.  41pp. Large 12mo 
. Order No. 220038/FF8F.

€16.00

EDWARDS, AGUSTIN. The Dawn. (Being the History of the Birth 
and Consolidation of the Republic of Chile). Ernest Benn, London, 
1931. First edition.  Blue Cloth. Good, with some slight bumps to the 
edges, spine slightly sunned.  404pp. Large 8vo. Illustrations by L. 
Vargas Rosas. Order No. 219900/FF8F.

€62.00

EDWARDS, AGUSTIN. The Dawn. (Being the History of the Birth 
and Consolidation of the Republic of Chile). Ernest Benn, London, 
1931. First edition.  Blue Cloth.  A good clean copy. 404pp. Large 
8vo. Illustrations by L. Vargas Rosas. Order No. 219899/FF8F.

€62.00

EVANS JR., HENRY CLAY. Chile. and its Relations with the 
United States. Duke University Press, Durham, 1927. First edition.  
Blue Cloth. A good copy.  241pp. 8vo. Library stamp on the inside 
front cover. Order No. 219924/FF8F.

€34.00

GDR SUSPENDS RELATIONS. Military Junta Unleashes Terror 
in Chile.  GDR Suspends Relations. First edition.  Pamhlet. Slightly 
dulled.  14pp. Large 12mo. Order No. 219982/FF8F.

€14.00

GROSS, LEONARD. The Last, Best hope: Eduardo Frei & Chilean 
Democracy. Random House, New York, 1967. First edition.  Dust 
Cover. Good, with slight chipping to the edges.  240pp. 8vo. Order
No. 219996/FF8F.

€38.00

HARTWIG, VERA. Die Indianer-Agrar-Frage in Chile. Bis 1970. 
Akademie - Verlag, Berlin, 1976. First edition.  Dust Cover. Good, 
Slightly worn at spines edges.  258pp. Large 8vo. With photographs. 
Order No. 220047/FF8F.

€34.00

HENFREY, COLIN AND BERNARDO SORJ. Chilean Voices: 
Activists Describe their Experiences of the Popular Unity Period. The 
Harvester Press, Sussex, 1977. First edition.  Paperback. A good clean 
copy.  196pp. 8vo. With Photographs.ISBN 085527879X. Order No. 
219993/FF8F.

€28.00

HENFREY, COLIN AND BERNARDO, SORJ (EDITED BY). 
Chilean Voices. Activists Describe their Experiences of the Popular 
Unity Period. The Harvester Press, Great Britian, 1977. First edition.
Dust Cover.   196pp. 8vo.ISBN 085527879X. Order No. 
219888/FF8B.

€36.00
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HENFREY, COLIN AND BERNARDO, SORJ (EDITED BY). 
Chilean Voices. Activists Describe their Experiences of the Popular 
Unity Period. The Harvester Press, Great Britian, 1977. First edition.
Dust Cover.   196pp. 8vo.ISBN 085527879X. Order No. 
219887/FF8B.

€36.00

HMSO. Chile. Review of Commercial Conditions. HMSO, 1944. 
First edition.  Pamhlet. Good.  23pp. 8vo. Order No. 220004/FF8F.

€16.00

HOLMAN-HUNT, DIANA. Latin among Lions: Alvaro Guevara. 
Michael Joseph, London, 1974. First edition.  Dust Cover.  Good 
clean copy. 313pp. 8vo. The Story of Alvaro Guevara. Includes 
photographs and an index.ISBN 0718112903. Order No. 
219791/FF8B.

€37.00

INTERNATIONAL COMMITTE OF THE FOURTH 
INTERNATIONAL. Defend the Chilean Working Class.  Labour 
Publications, New York, 1973. First edition.  Pamhlet. Good.  15pp. 
8vo. Order No. 220035/FF8F.

€12.00

INTERNATIONAL ORGANIZATION OF JOURNALISTS. 
Chile: One Year Later.  International Organization of Journalists, 
1974. First edition.  Paperback. Good.  34pp. Large 12mo. Report on 
Chile, one year after the violent military coup. Order No. 
220024/FF8F.

€18.00

INTERNATIONAL ORGANIZATION OF JOURNALISTS. 
Chile: One Year Later.  International Organization of Journalists, 
1974. First edition.  Paperback. Good, with some marks on the cover.  
34pp. Large 12mo. Report on Chile, one year after the violent military 
coup. Order No. 220023/FF8F.

€14.00

JOHNSON, DALE L (EDITED WITH AN INTRODUCTION 
BY). The Chilean Road to Socialism.  Anchor Books, New York, 
1973. First edition.  Paperback. Good, with minor inscritions.  546pp. 
12mo.ISBN 038503489X. Order No. 219974/FF8F.

€12.00

KAUFMAN, ROBERT R. The Politics of Land Reform in Chile, 
1950-1970. Public Policy, Political Institutions, and Social Change. 
Harvard University Press, Cambridge, 1972. First edition.  Dust 
Cover. Slighty worn around the edges due to age.  319pp. Large 8vo. 
Order No. 219917/FF8F.

€41.00

LABIN, SUZANNE. Chile: The Crime of Resistance. Foreign 
Affairs Publishing, England, 1982. First edition.  Dust Cover.  Fine 
Copy. 282pp. 8vo. 'what happened in Chile in the early 1970s under 
the Allende regime' (DW).ISBN 0900380322. Order No. 
219885/FF8B.

€41.00
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LEHMANN, DAVID (EDITED BY). Agrarian Reform & 
Agrarian Reformism. Studies of Peru, Chile, China and India. Faber 
and Faber 3, London, 1974. First edition.  Paperback.  A good copy. 
320pp. 8vo. The book includes articles on India, Peru and Chile. It 
also has an index and an introduction by David Lehmann.ISBN 
057110603X. Order No. 219778/FF8B.

€27.00

LOWENFELS, WALTER (EDITED BY). For Neruda, For Chile: 
An International Anthology. Beacon Press, Boston, 1975. First 
edition.  Dust Cover. Good, a little worn at the spine edges.  249pp. 
8vo. Includes Prose and Poetry.ISBN 0807063827. Order No. 
219944/FF8F.

€41.00

LUXEMBOURG, EUROPE HOUSE. Terror and Violence as an 
Institutionalized System in Chile.  International Commission of 
Enquiry into the Crimes of the Military Junta in Chile, 1977. First 
edition.  Paperback. Good.  28pp. 8vo. Order No. 220020/FF8F.

€18.00

MACEOIN, GARY. Chile. The Struggle for Dignity. Coventure, 
London, 1975. First edition.  Paperback.  A fine clean copy. 230pp. 
8vo. An account of big business and the Allende years.ISBN 
0904576043. Order No. 219905/FF8F.

€24.00

MACEOIN, GARY. Chile. The Struggle for Dignity. Coventure, 
London, 1975. First edition.  Paperback.  A fine clean copy. 230pp. 
8vo. An account of big business and the Allende years.ISBN 
0904576043. Order No. 219968/FF8F.

€24.00

MEDHURST, KENNETH (EDITED BY). Allende's Chile.  Hart-
Davies, MacGibbon, London, 1972. First edition.  Dust Cover.  Good. 
201pp. 8vo. Book includes an index.ISBN 0246105992. Order No. 
219786/FF8B.

€42.00

MEDHURST, KENNETH (EDITED BY). Allende's Chile.  Hart-
Davies, MacGibbon, London, 1972. First edition.  Dust Cover.  Good 
with minor inscriptions. 201pp. 8vo. Book includes an index.ISBN 
0246105992. Order No. 219785/FF8B.

€42.00

NORTH AMERICAN CONGRESS ON LATIN AMERICA. New 
Chile.  North American Congress on Latin America, 1973. second 
printing.  Paperback.  A good clean copy. 208pp. Large 8vo. Topics 
covered include Allende, U.S Aid etc. illustrated. Order No. 
220061/FF8F.

€28.00

NORTH AMERICAN CONGRESS ON LATIN AMERICA. New 
Chile.  North American Congress on Latin America, 1973. second 
printing.  Paperback.  A good clean copy. 208pp. Large 8vo. Topics 
covered include Allende, U.S Aid etc. illustrated. Order No. 
220062/FF8F.

€28.00
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PETRAS, JAMES AND HUGO ZEMELMAB MERINO. 
Peasants in Revolt. A Chilean Case Study, 1965-1971. University of 
Texas Press, Austin, 1972. First edition.  Dust Cover. Good copy.
154pp. 8vo. Library Stamp on Copyright page.ISBN 0292764049. 
Order No. 219914/FF8F.

€38.00

PRIETO, HELIOS. Chile. The Gorillas are Amongst Us. Pluto 
Press, London, 1974. First edition.  Paperback.  Good copy. 89pp. 
12mo. Translated and introduced by Mike Gonzales.ISBN 
0902818562. Order No. 219882/FF8B.

€12.00

PRIETO, HELIOS. Chile. The Gorillas are Amongst Us. Pluto 
Press, London, 1974. First edition.  Paperback.  Good copy. 89pp. 
12mo. Translated and introduced by Mike Gonzales.ISBN 
0902818562. Order No. 219881/FF8B.

€12.00

RAPTIS, MICHEL. Revolution and Counter-revolution in Chile. 
Allison & Busby, London, 1974. First edition.  Paperback.  A fine 
copy. 173pp. 8vo.ISBN 0850311403. Order No. 219889/FF8B.

€21.00

REPORT OF THE NATIONAL UNION OF MINEWORKERS 
DELEGATION. Trade Union and Human Rights in Chile & 
Bolivia.  Num, London, 1977. First edition.  Pamhlet. Good, Dulling 
at the edges.  23pp. 8vo. Order No. 220033/FF8F.

€15.00

REPORT OF THE NATIONAL UNION OF MINEWORKERS 
DELEGATION. Trade Union and Human Rights in Chile & 
Bolivia.  Num, London, 1977. First edition.  Pamhlet. Good.  23pp. 
8vo. Order No. 220032/FF8F.

€15.00

ROJAS, RODRIGO. On Our Knees- Never! Prisoner of the Chilean 
Junta Speaks. Novosti Press Agency Publishin House, Moscow, 1975. 
First edition.  Paperback.  A good clean copy. 91pp. Small 12mo. 
Order No. 220003/FF8F.

€18.00

SANDFORD, ROBINSON ROJAS. The Murder of Allende. and
the end of the chilean way to socialism. Harper & Row, New York, 
1976. First edition.  Dust Cover. A good copy with some minor 
inscriptions.  274pp. 8vo. Has related news inserted.ISBN 
0060137487. Order No. 219928/FF8F.

€36.00

SATER, WILLIAM F. The Heroic Image in Chile. Arturo Prat, 
Secular Saint. University of California Press, 1973. First edition.  Dust 
Cover. Good with very slight chipping to the edges.  243pp. 8vo.ISBN 
0520022351. Order No. 219934/FF8F.

€35.00

SILVA, RAUL / BIRGITTA LEANDER / SUN AXELSSON. 
Evidence on the Terror in Chile.  Merlin Press, London, 1974. First 
edition.  Paperback.  A good clean copy with slight browning to the 
edges. 139pp. 12mo. Order No. 219875/FF8B.

€14.00
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SILVERT, KALMAN H. / LEONARD REISSMAN. Education, 
Class and Nation. The Experiences of Chile and Venezuela. Elsevier, 
New York, 1976. First edition.  Dust Cover. Good, with slight 
chipping to the edges.  242pp. 8vo.ISBN 0444990186. Order No. 
220046/FF8F.

€44.00

SMIRNOW, GABRIEL. The Revolution Disarmed Chile 1970-
1973.  Monthly Review Press, New York, 1979. First edition.  Dust 
Cover. Good, with slight chipping to the edges.  170pp. 8vo.ISBN 
0853454434. Order No. 219962/FF8F.

€36.00

SPOKESMAN PAMPHLET. Chile: No More Dependence! 
Bertrand Russell Peace Foundation, 1973. First edition.  Pamhlet. 
Good.  20pp. 8vo. Order No. 220029/FF8F.

€10.00

SPOKESMAN PAMPHLET. Chile: No More Dependence! 
Bertrand Russell Peace Foundation, 1973. First edition.  Pamhlet. 
Good.  20pp. 8vo. Order No. 220028/FF8F.

€10.00

SWEEZY, PAUL M / MAGDOFF, HARRY (EDITED BY). 
Revolution and Counter-Revolution in Chile.  Monthly Review 
Press, New York and London, 1974. First edition.  Dust Cover. Fine, 
with slight chipping.  169pp. 8vo. In this collection of articles from the 
independent socialist magazine Monthly Review, the history of the 
Allende regime-the government of the Unidad Popular in Chile-is 
recounted and analyzed.ISBN 0853453241. Order No. 219751/FF8B.

€38.00

SWISS CHILE COMMITTEE. Chile-Trade Unions and the 
Resistance.  Swiss Chile Committee, 1975. First edition.  Pamhlet. 
Good.  15pp. 8vo. Order No. 220041/FF8F.

€12.00

TRADE UNION CONFERENCE REPORT. Chile and the British 
Labour Movement.  London Caledonian Press, 1976. First edition.  
Paperback. Good.  36pp. 8vo. Order No. 220039/FF8F.

€14.00

TRADE UNION CONGRESS OF CHILE. Journal.  Trade Union 
Congress of Chile, 1977. First edition.  Pamhlet. Good.  30pp. 8vo. 
Order No. 220008/FF8F.

€16.00

TYNDALE, WENDY. Chile Under the Military Regime.  Chile 
Commitee for Human Rights: London, 1975. First edition.  Paperback. 
Good.  38pp. 8vo. Order No. 220022/FF8F.

€15.00

VALDES, HERNAN. Diary of a Chilean Concentration Camp. 
Victor Gollancz, London, 1975. First edition.  Dust Cover.  A good 
clean copy. 160pp. 8vo. Translated by Jo Labanyi. Originally 
published in Spanish under the title Tejas Verdes.ISBN 0575020237. 
Order No. 219906/FF8F.

€31.00
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VARAS, JOSE MIGUEL (COMPILED BY). Letters from Chile. 
Novosti Press Agency Publishing House, Moscow, 1977. First edition.  
Paperback. Good.  94pp. Small 12mo. Order No. 219997/FF8F.

€14.00

WELCH, CHRIS. Introduction to Chile (A Cartoon History). 
Bolivar Publications, London, 1976. First edition.  Paperback.  Good 
copy with slight browning to the edges. 96pp. 8vo. A Picture book on 
Chile, all drawings and artwork by Chris Welch.ISBN 090561500X. 
Order No. 219932/FF8F.

€16.00

YGLESIAS, JOSE (INTRODUCED BY). Chile's Days of Terror. 
Eyewitness Accounts of the Military Coup. Pathfinder Press, New 
York, 1974. First edition.  Paperback. A good copy with very little 
wear.  124pp. 8vo. With Photos. Order No. 219922/FF8F.

€18.00

ZAMMIT, J. ANN (EDITED BY). The Children Road to 
Socialism.  Institute of Development Studies, England, 1973. First 
edition.  Paperback. Good.  465pp. 8vo.ISBN 0903354055. Order No. 
220016/FF8F.

€34.00

ZAMMIT, J. ANN (EDITED BY). The Children Road to 
Socialism.  Institute of Development Studies, England, 1973. First 
edition.  Paperback. Good, a little faded.  465pp. 8vo.ISBN 
0903354055. Order No. 220014/FF8F.

€34.00


